

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 26 Noiembrie 2021, în ședința extraordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată de îndată, prin Dispoziția
Președintelui, nr. 651/26.11.2021

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Iliuță Vasile, Președintele Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat, de îndată, Consiliul Județean în ședință extraordinară.

La lucrările ședinței au participat 29 din totalul de 30 consilieri județeni în funcție, absenți fiind domnii Dinulescu Marian și Chiriță George, la care se adaugă președintele cu drept de vot.

Ședința este statutară.

Sunt prezenți la locul desfășurării ședinței Consiliului Județean Călărași, domnul Iliuță Vasile - Președintele Consiliului Județean Călărași, dl Samoilă Ion – Vicepreședinte, dl Beștea Mihăiță – Constantin, dna Druncea Anca Mirela – care înlocuiește Secretarul General al Județului și secretariatul tehnic.

(Dna Apostol Carmen, dna Gîdea Iliana și dna Ducea Doina urmăresc confirmarea prezenței pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul pentru Prezență și este transmis electronic dlor consilieri)

Iliuță Vasile: Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară, convocată de îndată, din data de 26.11.2021. Am constatat că sunt prezenți 26 de consilieri județeni din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Ședința fiind statutară, declar deschise lucrările ședinței.

Aș dori să fac o rectificare, suntem 27 de consilieri județeni din totalul totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, prin prezența domnului Ichim Marian, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Așa cum ați constatat, pe ordinea de zi este înscris un proiect de hotărâre.

Dacă aveți propuneri pentru modificarea sau completarea ordinii de zi.

Supun la vot ordinea de zi așa cum, a fost propusă.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unitati administrativ-teritoriale, pe anul 2021 și estimari pentru anii 2022-2024, de Urgență Călărași- actualizare DALI" precum și a cofinanțării acesteia.

Vreau să mai fac o rectificare, prin prezența domnului Cojocea Marian, astfel că la ședința de azi sunt prezenți 28 de consilieri, din totalul de 30 de consilieri județeni în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean cu drept de vot.

Ordinea de zi a ședinței de azi, 26.11.2021, așa cum a fost propusă, a fost aprobată în unanimitate cu 23 voturi „pentru”, 5 „abțineri”(Cojocea Marian, Eremia Cristian - Robert,

Giurcan Amelia – Elena, Iorga Cristian Virgil, Petcu Angelica), 1 „neparticipare la vot”(Deculescu Valentin Dumitru).

Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să se dea citire doar titlului proiectului de hotărâre, nu și dispozitivului acestuia.

Dau cuvântul doamnei Drunceea Anca Mirela, care îndeplinește astăzi atribuțiile Secretarului General al Județului.

Druncea Anca Mirela:

1.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Calarasi, in procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi incasat la nivelul Judetului Calarasi, pe unitati administrativ-teritoriale, pe anul 2021 si estimari pentru anii 2022-2024,de Urgență Călărași- actualizare DALI" precum și a cofinanțării acesteia.

Comisa Buget – finanțe aviz favorabil.

Iliuță Vasile: Avem un amendament din partea domnului Pușcașu Ioan, pe care vi-l supun la vot.

Cine este pentru, împotriva sau se abține la amendamentul propus de către domnul Pușcașu.

Amendamentul propus de către domnul Pușcașu a fost respins cu 6 voturi „pentru”, 4 „abțineri” (Dumbravă Virgil – Marian, Meseșeanu Răzvan – Ilie, Petcu Angelica, Popa Valentin), 16 voturi „împotriva” (Bănescu Laurențiu, Iliuță Vasile, Beștea Mihăiță Constantin, Găman Ion, Gîdea Vasile, Ilie Marius Eugen, Manole Sergiu, Samoilă Ion, Spiridon Marian, State Laurențiu, Șerban Jenel, Tănasi Marcel, Tîlpeanu Ilie, Tudor Dina Emilia, Țîncu Cornel Gheorghe, Vîrtejanu Liviu), 3 „neparticipări la vot”(Deculescu Valentin Dumitru, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil).

Supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost propus de inițiator.

Cine este pentru, împotriva sau se abține.

Proiectul de hotărâre nr.1 a fost aprobat cu 19 voturi „pentru”, 7 voturi „împotriva” (Cojocea Marian, Eremia Cristian Robert, Gheorghe Toma, Giurcan Amelia –Elena, Petcu Angelica, Pușcașu Ioan, Stoian Ionuț Bogdan), 3 „neparticipări la vot” (Deculescu Valentin Dumitru, Ichim Marian, Iorga Cristian Virgil).

Declar lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată din data de 26 noiembrie 2021 închise.

O zi bună, vă mulțumesc!

**PREȘEDINTE,
ec. Vasile ILIUȚĂ**



**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Aurel PARASCHIV**

Întocmit/redactat,
Cons. Gîdea Iliana